



交換學生心得報告書

交換系（所）名稱：工業設計學系

年級：大學部三年級

學號：T03100004

姓名：杜悦萌

原就讀學校名稱/系所：北京科技大學/工業設計

交換期間：2014年9月至2015年1月

不知不覺一個學期的交換生活就要結束了，回顧這短短的半年時間覺得有滿滿的收穫與感動。

最初剛來的時候覺得完全無法適應這裡的生活，比如找不到上課的地點，樓與樓間的錯綜連接方式，課程越發的繁重等等。因為所有事情都是全新的挑戰所以覺得一天簡直有 48 小時長。但這種不適應感在大概一個月後就完全消除了，漸漸的可以輕鬆的在樓裡穿梭，對於這裡的授課方式也有了瞭解並不斷提高自己的水準。要說起課程方面可能有很多“苦水”要吐，但當最後真的做出了模型時覺得欣慰完全大於之前的抱怨。雖然和優秀的同學比還是差的很遠，但就我自身來說不論是建模、動手能力、手繪都較開學時有了提高。除了最困難的主課，這學期還選了陶瓷、數位表技、模型設計和美術系的版畫等有意思的課，每一節課都做出了成果，看著這些成品總能想起之前的日日夜夜。辛苦的一學期，也是收穫的一學期。

一學期的交換生活不僅讓我學到了很多知識，也讓我收穫了很多要好的朋友。最親近的當然是我的韓國室友，從第一天在電梯裡打了招呼，宿舍生活就這樣開始了。其實我的英語水準完全一般，但有時候為了能溝通簡直想盡各種辦法，最終能順利溝通真是太好了。漸漸地我們能跨越語言障礙，瞭解了彼此的習慣後日常生活裡變得更有默契，也會分享些自己的小心情，變得越來越親近了。所以真的到了要分別的時候還真是十分不捨！開學的時候因為課業壓力大所以天天嚷嚷著我要回家，可是真的要離開時還真是種種捨不得，超級友善熱心的老師同學、可愛的室友、清晨與夜晚的風景、陶瓷教室、工廠……估計回北科後還得花上幾個星期適應一下不用上下山的生活。

這一學期在華梵的交換生活真的好開心！讓完全沒離開過父母的自己有了飛速的成

長，漸漸變得更加獨立，變得會照顧自己，照顧他人。感謝華梵的老師和同學們，一學期真是添了不少麻煩。這段回憶估計能在我 20 年的生活裡佔據一個很高的地位，日後再想起一定會覺得內心十分溫暖然後笑著和別人分享。

